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SALON JOSE CELESTINO MUTIS DE LA CASA LUIS PERU DE LA 
CROIX. 

 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ACTA No.  31 CORRESPONDIENTE  A LA SESION ORDINARIA   DE 
PLENARIA 

28 DE MARZO DE 2010 HORA DE INICIO: 08:00 A.M . 

1. PERIODO DE SESIONES ORDINARIA  2010 

MESA DIRECTIVA DEL CABILDO MUNICIPAL  
 

CAROLINA MORENO RANGEL  
Presidenta 

 
JOSE ALFREDO ARIZA FLOREZ  CLEOMEDES BELLO VILLABONA 
Primer Vicepresidente     Segundo Vicepresidente 

 
 

NUBIA SUAREZ RANGEL 
Secretaria General 

CONCEJALES ELECTOS PERIODO 2008 -2011 CON VOZ Y VOTO 
 

CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO 
PEDRO NILSON AMAYA MARTINEZ 

JOSE ALFREDO ARIZA FLOREZ 
CLEOMEDES BELLO VILLABONA 

DIONICIO CARRERO CORREA 
HENRY GAMBOA MEZA 

ELIDA MANTILLA RODRIGUEZ 
CELESTINO MOJICA PEÑA 

CAROLINA MORENO RANGEL 
SONIA SMITH NAVAS VARGAS 

CHRISTIAN NIÑO RUIZ 
URIEL ORTIZ RUIZ 

WILSON RAMIREZ GONZALEZ 
JAIME RODRIGUEZ BALLESTEROS 

ALBERTO RUEDA RODRIGUEZ 
EDGAR SUAREZ RANGEL 
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La Presidencia solicita a la Secretaria hacer el primer 
llamado a lista. 
 
La Secretaria procede a hacer el primer llamado a lista, e 
informa que han contestado a lista cuatro (04) Honorables 
Concejales, por lo tanto no hay quórum decisorio. 
 
La Presidencia solicita a la Secretaria realizar el segundo 
llamado a lista en veinte (20) minutos. 
 
La Secretaria procede a realizar el segundo llamado a lista  
e informa que han contestado doce (12) Honorables Concejales, 
por lo tanto hay quórum decisorio. 
 
La Presidencia solicita a la Secretaria continuar con el 
orden del día. 
  
 

 
ORDEN DEL DIA 

 
1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
 
2. CONSIDERACIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
 
3. DESIGNACIÓN DE LA COMISIÓN PARA LA REVISIÓN DEL ACTA DE LA 
PRESENTE SESIÓN PLENARIA. 
 
4. INFORME DE GESTIÓN AÑO 2009, PRESENTADO POR LA DOCTORA 
CAROLINA MORENO RANGEL, PRESIDENTA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE 
BUCARAMANGA, EN CUMPLIMIENTO DEL ACUERDO MUNICIPAL Nº 042 DE 
AGOSTO 20 DE 2009, POR EL CUAL SE ESTABLECEN MECANISMOS PARA 
QUE EL CONCEJO DE BUCARAMANGA EFECTÚE LA RENDICIÓN DE  
CUENTAS A LA COMUNIDAD. 
  
5. LECTURA DE COMUNICACIONES. 
 
6. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS. 
 
BUCARAMANGA, DOMINGO 20 DE MARZO DE 2010, HORA 8:00 A.M. 
 
 
2. CONSIDERACION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA. 
 
La Presidencia somete a aprobación el orden del día. 
 
La suscrita Secretaria procede a hacer votación nominal para 
la aprobación del orden del día. 
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VOTOS A FAVOR POR EL ORDEN DEL DÍA. 
 

CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO  
PEDRO NILSON AMAYA MARTINEZ 
JOSE ALFREDO ARIZA FLOREZ 
CLEOMEDES BELLO VILLABONA 
DIONICIO CARRERO CORREA 
HENRY GAMBOA MEZA 
ELIDA MANTILLA RODRIGUEZ 
CELESTINO MOJICA PEÑA 
CAROLINA MORENO RANGEL 
URIEL ORTIZ RUIZ 
WILSON RAMIREZ GONZALEZ 
JAIME RODRIGUEZ BALLESTEROS 
ALBERTO RUEDA RODRIGUEZ 
 
NINGUN VOTO NEGATIVO. 
 
La Secretaria informa a la Presidencia que hay trece (13) 
votos positivos por lo tanto a sido a probado el orden del 
día. 
 
La suscrita Secretaria continúa con el orden del día. 
 
3. DESIGNACIÓN DE LA COMISION PARA REVISIÓN DEL ACTA DE LA 
PRESENTE SESIÓN PLENARIA. 
 
La Presidencia designa al H.C. Edgar Higinio Villabona para 
la revisión del acta.  
 
4. INFORME DE GESTIÓN AÑO 2009, PRESENTADO POR LA DOCTORA 
CAROLINA MORENO RANGEL, PRESIDENTA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE 
BUCARAMANGA, EN CUMPLIMIENTO DEL ACUERDO MUNICIPAL Nº 042 DE 
AGOSTO 20 DE 2009, POR EL CUAL SE ESTABLECEN MECANISMOS PARA 
QUE EL CONCEJO DE BUCARAMANGA EFECTÚE LA RENDICIÓN DE  
CUENTAS A LA COMUNIDAD. 
 
 
 
 
INTERVENCIÓN DE LA PRESIDENCIA: Un saludo de parte de la 
presidencia para todos los H. Concejales; de igual manera 
agradecer toda esa solidaridad que han tenido conmigo debido 
a que todavía me encuentro un poco convaleciente, pero por 
supuesto, muy contenta por toda la atención de todos ustedes 
conmigo por supuesto para con mi hijo pues son quienes han 
estado de la mano apoyándome, brindándome una mano 
precisamente en estos momentos, pero de igual manera aquí me 
encuentro, a pesar de mi estado, cumpliendo con las 
obligaciones de la presidencia, principalmente con esta 
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rendición de cuentas que vamos hacer a la comunidad teniendo 
en cuenta el acuerdo 042 del 20 de Agosto del 2009 que 
establece los mecanismos para que el concejo de Bucaramanga 
efectué la rendición de cuentas a la misma.   En cumplimiento 
al mismo, encontramos primero, la introducción como es una 
parte muy importante para nuestro Concejo de Bucaramanga su 
Misión, Visión sus principios corporativos y electorales, 
objetivos generales y las estrategias que principalmente 
encontramos en esa prestigiosa corporación. Como parte 
principal encontramos las hojas de vida de cada uno de los H. 
Concejales, los cuales se encuentran en la página y estarán 
publicados precisamente con este informe durante todo el año 
como lo establece el proyecto de Acuerdo. Están en orden de 
lista, estamos viendo la hoja de vida de la H. Concejal 
Carmen Lucia Agredo y así sucesivamente están las hojas de 
vida de cada uno de los H. Concejales con sus objetivos y con 
todas las funciones realizadas en todos los periodos como 
Concejal. Posteriormente, encontramos los proyectos de 
Acuerdo y los trámites a los cuales se les ha dado vigencia, 
en el mes de marzo se presentaron 29 proyectos de acuerdo, en 
abril 22, en Junio 25, en Julio 28, en Octubre 29 y en 
Noviembre 24; esto, haciendo alusión al periodo de sesiones 
ordinarias de igual manera haciendo alusión al periodo de 
sesiones extra ordinarias en Febrero 29, en Mayo 22, en 
Agosto 25, en Septiembre 28, y en Diciembre 29 proyectos de 
acuerdo. De igual manera, cada uno de esos proyectos de 
acuerdo están totalmente especificados en la página, primero 
con su titulo, la fecha, el autor del mismo, quién ha sido el 
ponente y por quién fue estudiado en que comisión se estudió, 
en qué fecha fue el estudio en primer debate, en segundo 
debate, en qué fecha se envió a sanción y por supuesto el 
número de radicado del  mismo. De igual manera tenemos las 
ponencias realizadas por comisión, quiénes han sido los 
ponentes de cada una de ellas de acuerdo a la misma, en 
comisión la comisión primera, en la comisión segunda y en la 
comisión tercera. En la Comisión primera la H. Concejal 
Carmen Lucia Agredo, un total de nueve ponencias, el H. 
Concejal José Alfredo cuatro ponencias, Elida Mantilla nueve 
ponencias y así sucesivamente los H. Concejales de acuerdo a 
la comisión a la cual pertenecen y en la cual se están 
estableciendo; para un total de ponencias de 162 y para un 
total de proyectos radicados sin ponencia de 8 esto nos lleva 
a un resultado de 170 ponencia estudiadas durante todo este 
periodo. De igual manera encontramos el cuadro comparativo de 
cada una de las ponencias los trámites que se le han llevado 
acabo y las que no han sido tramitadas, de igual manera se 
encuentran representadas en el mismo cuadro. De igual manera 
cada una de ellas estas publicada de una forma detallada y 
minuciosa para estudio de cada uno de los concejales en 
cuanto a cada uno de los temas y en cuanto al autor 
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principalmente, el cual fue realizada. De igual manera hay un 
igual de proposiciones hechas por cada concejal, esto se 
refiere al cuadro comparativo de todas las que se han llevado 
acabo durante todo este periodo de sesiones tanto ordinarias, 
como extra ordinarias. Encontramos también las entidades 
municipales citadas en sesión plenaria a control político, 
cuántas veces han sido citadas y el proceso que se ha llevado 
a través de esta tesis a esta Corporación para ejercer el 
respectivo control, las respectivas falencias que encontramos 
que han sido debatidas en cada una de las plenarias. Las 
actas de las plenarias se realizaron un total de 192 actas 
escritas de las sesiones ordinarias y extra ordinarias de la 
vigencia de 2009, revisadas todas por cada uno de los H. 
Concejales a los cuales fueron asignadas y de igual manera 
también las encontramos publicadas en la pagina Web del 
Concejo de una forma muy completa y minuciosa para estudio de 
cada uno de ustedes. Estamos viendo las descargas de las 
actas extra ordinarias de Febrero de 2009 está el número de 
acta, el periodo la fecha, y de igual manera la descarga del 
mismo texto. En cuanto el informe de Gacetas encontramos que, 
durante el año de 2009, la Corporación pública 29 ediciones 
de la Gacetas de forma impresa, la cual contiene 106 Acuerdos 
sancionados por el despacho del señor Alcalde y se encuentran 
a disponibilidad de la comunidad, como ya lo había dicho 
anteriormente en la página. De igual manera encontramos el 
informe de asistencia de cada uno de los H. Concejales tanto 
en sesiones ordinarias como extra ordinarias, teniendo en 
cuenta que el periodo de sesiones ordinarias es de 150 y el 
total de sesiones extra ordinarias es de 30. También 
encontramos las constancias o excusas presentadas por cada 
uno de los Concejales en cada una de las sesiones, de igual 
manera, ordinarias o extra ordinarias y los permisos 
solicitados por cada uno de ellos de enviados a través de 
medio escrito o solicitados en la plenaria a través de forma 
verbal. Encontramos también un informe minucioso de los 
cabildos abiertos y de los conversatorios que se han llevado 
acabo en el concejo; fueron realizados durante todo este 
periodo de sesiones, cinco cabildos como lo podemos ver, el 
primero fue el de el Barrio la Concordia, el de la comuna 
siete, en Ciudadela Real de Minas, comuna trece que fue los 
Pinos, san Alonso, Galán, la Aurora, las Américas y toda la 
comuna, de igual manera la comuna cinco y por último el 
cabildo que fue realizado en el barrio Porvenir y de igual 
manera encontramos las conclusiones de cada uno de los 
cabildos y la respectiva fecha en el cual fue realizado el 
mismo. Los conversatorios fueron para este periodo, se 
realizaron dos conversatorios, uno fue el análisis de la 
problemática del habitante de la calle y el otro fue el 
trabajo que se realizó por un medio ambiente completo. De 
igual manera, encontramos el informe de cada una de las 
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comisiones; en la comisión primera de Hacienda y Crédito 
Publico, encontramos que los proyectos radicados fueron 55 y 
número de pliegos de modificaciones fueron 6 estos fueron los 
estudios en comisión. De igual manera los proyectos aprobados 
en primer debate fueron 28; sesiones socializadas de 
proyectos fueron 15; sesiones anuladas por falta de quórum 
fueron 5, y número de sesiones de comisión conjunta 5; para 
un total de sesiones durante el periodo 2009 de 53 sesiones. 
De igual manera encontramos este mismo proceso en la comisión 
segunda de plan o de gobierno que los proyectos radicados 
fueron 26 y pliegos o modificaciones fueron 5; proyectos 
aprobados en primer debate fuero 20; sesiones socializadas de 
proyectos 16; sesiones anuladas 4, y comisión conjunta 4; 
para un total de 44 sesiones durante el año 2009, y por ende 
también tenemos la comisión tercera y asuntos administrativos 
sociales y ambientales y derechos humanos, el cual fue 
radicada con 71 proyectos para un número de pliego de 
modificaciones de 31, aprobadas en primer debate 57 
proyectos; sesiones de socialización 5; anuladas 4, y número 
de sesiones en comisión conjunta 3; para un total de 69 
sesiones. De igual manera, como bien se sabe los estudios en 
comisión no representan honorarios para cada uno de los 
concejales esto quiere decir que es un trabajo extra de cada 
uno de ellos los cuales se hacen de igual manera alusivos y 
representativos y son debatidos como cualquier sesión 
ordinaria o extra ordinaria. También encontramos las 
condecoraciones o exaltaciones las cuales han sido realizadas 
durante este periodo; se realizaron 21 condecoraciones y 8 
exaltaciones que se encuentran publicadas, de igual manera en 
la página como lo estamos vendo en el cuadro, para empezar 
con la orden ciudad de Bucaramanga en el merito humano y 
social al Dr. Alejandro Ordoñez Maldonado ex procurador 
general de la República; también está de igual manera el 
concejal proponente de la misma, en este caso está la 
concejal Carmen Lucía Agredo; el numero de resolución y la 
fecha en la cual se llevo a cabo la ceremonia del mismo. De 
igual manera, encontramos el informe de gestión de la oficina 
de tesorería que el informe financiero el cual nos hace 
alusión precisamente en el informe del presupuesto aprobado y 
el presupuesto ejecutado. El presupuesto del H. Concejo en la 
suma de tres mil trescientos setenta millones ochocientos 
cuarenta y un mil quinientos pesos para la vigencia fiscal 
del 01 de Enero al 31 de Diciembre de 2009. En cuanto a la 
ejecución presupuestal pasiva al concejo de Bucaramanga se 
comprometieron y ejecutó los recursos por el orden de los 
tres mil trescientos veintiocho millones novecientos treinta 
y ocho mil setecientos setenta y tres pesos moneda corriente, 
equivalentes al 99,05% de las transferencias recibidas 
quedando un saldo por ejecutar de 0.5, es decir la suma de 
dos millones cincuenta y tres mil ochocientos veintiséis 
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pesos, los cuales representan una devolución o cuentas de 
pagar, de igual manera, al municipio de la ciudad de 
Bucaramanga y  este es el presupuesto ejecutado por parte de 
la entidad financiera del concejo y de igual manera 
encontramos cada uno de los valores en el cuadro 
representativo y en la página, y de igual manera también, 
encontramos cada uno de lo balances proyectados en las mismas 
el balance general de gastos, en la vigencia del año 2009. En 
cuanto a la contratación del concejo de Bucaramanga en el año 
de 2009 se contrataron como unidad e apoyo 259 unidades de 
apoyo, 132 ops, 21 órdenes de compras, 15 órdenes de 
suministros y un orden de servicios de tres. De igual manera 
en los procesos del concejo en cuanto acciones populares y 
acciones de nulidad cada una de ellas fue contestada en el 
tiempo respectivo, en el momento indicado de una manera muy 
respetuosa hacia toda la comunidad en parte todas estas 
acciones populares hacia la misma. De igual manera, los 
derechos de petición que fueron allegados al Concejo de la 
ciudad de Bucaramanga, también se envió una solicitud 
respetuosa y teniendo en cuenta que los derechos de petición 
fueron en total 76 derechos de petición y una solicitud 
respetuosa a 21 de ellos en el Concejo de la ciudad. 
Encontramos el informe de la gestión de la oficina de control 
interno en cuanto a lo que se refiere a la austeridad en el 
gasto, realizando un auto control del mismo para cada una de  
las entidades del Concejo principalmente, encontrando cada 
uno de los íconos, a continuación en la página; de igual 
manera sus funciones y los manejos que se le han dado a cada 
uno de ellos en la misma. Contando también con los planes de 
mejoramiento en la oficina de inventarios, plan de 
mejoramiento en la comisión de Hacienda, plan de mejoramiento 
en la comisión de Gobierno, en la oficina Jurídica, en cuanto 
a los contratos se refiere, el plan de mejoramiento en 
Hacienda y en Gobierno y de igual manera en la oficina de 
Archivo, ya que tenemos una fecha específica para el 
cumplimiento de la norma a Diciembre 31 de 2009, la cual fue 
cumplida para la época del mismo. De igual manera, informarle 
a los H. Concejales que ésta ha sido una explicación del 
informe de rendición de cuentas que se ha allegado a cada uno 
de los H. Concejales se encuentra en la pagina web durante el 
periodo de una año como lo establece el mismo proyecto de 
acuerdo 042, el cual fue presentado en el año 2009. 
Muchísimas gracias a los H. Concejales, éste ha sido el 
informe por parte de la Presidencia. 
 
INTERVENCION DEL H.C. JOSÉ ALFREDO ARIZA FLOREZ: Muchas 
gracias señora Presidenta, muchas felicitaciones por su  
nueva familia que le llega a su hogar, un saludo muy especial 
a todos los H. Concejales y a todos que nos acompañan en este 
recinto. Señora presidenta, es para pedirle el favor que a 
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nombre del Concejo de Bucaramanga, mandar una nota de estilo 
expresando las condolencias a la señora madre del periodista 
Juan Manuel González que falleció el día de ayer; entonces 
que el Concejo exprese sus condolencias a nombre del Concejo 
de Bucaramanga. Muchas gracias señora Presidenta. 
 
 
INTERVENCION DEL H.C. CLEOMEDES BELLO VILLABONA: Muchas 
gracias señora Presidenta. Quiero saludar muy especialmente a 
todos los H. Concejales y a los que nos acompañan. Mire 
señora presidenta yo quiero decirle a mis compañeros que aquí 
esta el reflejo del trabajo de que se ha hecho y que se está 
haciendo en el Concejo de Bucaramanga, esto es un documento 
que es público, que me imagino que de aquí van a salir muchas 
conclusiones, análisis serios, responsables, que están 
plasmados de viva voz y de primera mano del trabajo que hace 
cada uno de los H. Concejales; pero si ustedes analizan el 
documento el número de proyectos de acuerdos presentados por 
los H. Concejales que hoy son acuerdos municipales y que en 
su mayoría no han surtido efecto por el cual fueron 
aprobados, y es la razón primordial que en el día de hoy 
nosotros vamos dándole curso a un proyecto de acuerdo, que es 
acuerdo municipal y que debíamos cumplirlo, y hoy como 
Concejo se está cumpliendo ese acuerdo; de tal manera, señora 
Presidenta que es importante que, a través de la mesa 
directiva, creo que en esos días usted como estaba en su 
incapacidad, es a través de la secretaría informarle a la 
administración municipal el efecto que tiene la no 
reglamentación de un proyecto de acuerdo, el efecto que tiene 
la no colocada o poner en marcha o  ejecutar los proyectos de 
acuerdo aquí aprobados. Lo que decía el H. Concejal Celestino 
Mojica siempre en sus intervenciones, si no queda es un 
saludo a la bandera y si no se cumplen, nosotros tenemos las 
herramientas, nosotros tenemos las herramientas para hacer 
cumplir los acuerdos y si no aquí seguiremos en una carrera 
maratónica presentando proyectos de acuerdo o presentando 
proyectos de acuerdo que en otras ciudades se están sí 
funcionando y por qué aquí si no funcionan si son 
prácticamente, se asemejan, se asimilan y son la misma 
característica y el mismo objeto de cada uno de los proyectos 
de acuerdo; y uno va a las diferentes ciudades del país y los 
proyectos de acuerdo que presentan los Concejales cada 
Concejal la Administración Municipal hace el entablamento, 
hace el acercamiento, hacen lo que tengan que invertir cada 
administración para que cada proyecto se cumpla, Dra. Elida 
usted ha presentado uno proyectos muy importantes, yo no creo 
que la administración ya la haya invitado o la secretaría 
respectiva que diga: venga Doctora que vamos a empezar a 
jalonar que es usted la autora y que conoce el proyecto, qué 
debemos hacer y que ya vamos a mitad de camino de estos 
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proyectos y del periodo de Concejales de nosotros y ninguna 
secretaría y ninguna parte de la administración se ha tomado 
la gentileza de llamar a cada concejal y decir bueno vamos a 
sacar adelante y a darles vida a estos proyectos de acuerdo 
que son todos muy importantes para la ciudad de Bucaramanga, 
así como lo que estamos haciendo hoy, y dándole nosotros 
cumplimiento a este proyecto de acuerdo que es acuerdo 
municipal y que por ley municipal, porque es ley municipal el 
acuerdo, nos tocaba cumplirlo. De tal manera que, señora 
secretaria, es importante que usted tome nota y saquemos un 
resumen de todos los acuerdos municipales y le mandemos una 
información, pero esperamos que la administración nos 
conteste si van a poner o van a ejecutar o van a estar 
atentos a estos importantes proyectos de acuerdo. Por el 
resto felicitarla, señora Presidenta, por su querido hijo y 
que esté aquí con nosotros nuevamente y de parte de la mesa 
directiva decirle a los H. Concejales que ésta era una labor 
que teníamos que cumplir y por eso nos tomamos en el 
atrevimiento de que estuviera usted hoy aquí presente. 
Gracias a todos, muy amable. 
 
La Presidencia le solicita a la Secretaria continuar con el 
oren del día.   
 
La Presidencia continúa con el orden del día.               
 
5. LECTURA DE COMUNICACIONES 
  
6. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS  
 
La Presidencia declara un receso de 5 minutos debido a que no 
existen proposiciones.  
 
La Presidencia le solicita a la Secretaria dar lectura a las 
proposiciones y posteriormente declaramos el receso. 
 
La Secretaria informa a la Presidencia que hay dos 
proposiciones sobre la mesa de la secretaria, a las cuales 
procederá a dar lectura. 
 
PROPOSICIÓN Nº 1 
 
1- Adiciónese el temario del cabildo abierto a realizarse en 
la comuna catorce de Bucaramanga, situación actual de los 
lavaderos de carros existentes en el sector.  2-  Construcción 
de viviendas en la comuna catorce.  Proposición presentada 
por: Carmen Lucia Agredo Acevedo, Cleomedes Bello Villabona, 
Celestino Mojica Peña.  
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La presidencia pone a consideración la proposición leída. 
 
La Secretaria somete la Proposición a votación nominal. 
 
VOTACIÓN NOMINAL 
 
CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO  
PEDRO NILSON AMAYA MARTINEZ 
CLEOMEDES BELLO VILLABONA 
DIONICIO CARRERO CORREA 
HENRY GAMBOA MEZA 
ELIDA MANTILLA RODRIGUEZ 
CELESTINO MOJICA PEÑA 
CAROLINA MORENO RANGEL 
SONIA SMITH NAVAS VARGAS 
URIEL ORTIZ RUIZ 
JAIME RODRIGUEZ BALLESTEROS 
ALBERTO RUEDA RODRIGUEZ 
EDGAR SUAREZ RANGEL 
 
La Secretaria le informa a la Presidencia que hay catorce 
(13) votos positivos, por lo tanto ha sido aprobada la 
proposición.  
 
La Secretaria continúa con la lectura de la segunda 
proposición. 
 
PROPOSICION Nº 2 
 
Citar al Concejo municipal a la oficina asesora de 
planeación, a la secretaria de desarrollo social y a la 
oficina jurídica para que responda el siguiente cuestionario:  

1.  ¿Conocen el acuerdo 037 de julio 31 de 2009? 
2.  En virtud de este acuerdo ¿cuál es el estado de la 

identificación y focalización individual de la de la 
población pobre y vulnerable? 

3.  ¿Cómo se han asignado los subsidios teniendo en cuenta 
este acuerdo municipal? 

4.  ¿Cómo fue la reglamentación de este acuerdo? citar de 
igual manera al INVISBU, ISABU, Familias en Acción e 
INDERBU. 

 
Presentadas por los H. Concejales: Edgar Suarez Gutiérrez, 
Wilson Ramírez González, Elida Mantilla Rodríguez, Pedro 
Nilson Amaya Martínez, Celestino Mojica Peña.  
 
La presidencia pone a consideración la proposición. 
 
La Secretaria procede a someter la segunda proposición a 
votación nominal. 
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VOTACION NOMINAL 
 
CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO  
PEDRO NILSON AMAYA MARTINEZ 
CLEOMEDES BELLO VILLABONA 
DIONICIO CARRERO CORREA 
HENRY GAMBOA MEZA 
ELIDA MANTILLA RODRIGUEZ 
CELESTINO MOJICA PEÑA 
CAROLINA MORENO RANGEL 
SONIA SMITH NAVAS VARGAS 
URIEL ORTIZ RUIZ 
WILSON RAMIREZ GONZALEZ 
JAIME RODRIGUEZ BALLESTEROS 
ALBERTO RUEDA RODRIGUEZ 
EDGAR SUAREZ RANGEL 
 
 
La Secretaria le informa a la Presidencia que hay catorce 
(14) votos positivos, por lo tanto ha sido aprobada la 
proposición. 
 
Siendo aprobada la proposición, la Presidencia declara un 
receso de 5 minutos. 
 
La Presidencia le solicita a la Secretaria hacer verificación 
de quórum. 
 
 
 
VERIFICACIÓN DE QUÓRUM 
 
CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO  
PEDRO NILSON AMAYA MARTINEZ 
DIONICIO CARRERO CORREA 
HENRY GAMBOA MEZA 
ELIDA MANTILLA RODRIGUEZ 
CELESTINO MOJICA PEÑA 
CAROLINA MORENO RANGEL 
SONIA SMITH NAVAS VARGAS 
CHRISTIAN NIÑO RUIZ 
URIEL ORTIZ RUIZ 
WILSON RAMIREZ GONZALEZ 
 
 
La Secretaria informa que han contestado a lista (11) 
Honorables Concejales, por lo tanto hay quórum decisorio. 
 



 
 

 
 
 

ACTA No. 031 - FOLIO 12 
 

 
La Presidencia le solicita a la Secretaria continuar con el 
orden del día. 
 
Agotado el orden del día, se levanta la sesión y se da 
citación próxima para el día lunes 05 de Abril a las 4:00 pm. 
 
 
 
Para constancia se firma para su aprobación en plenaria. 
 
 
 
 
 
 
La Presidenta, 

CAROLINA MORENO RANGEL  
 
 
 
 
 
 
 
 
La Secretaria General, 

   NUBIA SUÁREZ RANGEL 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Elaborado por    : Juan Carlos González Ortiz 
 
 
 

 


